Giải bài 7 trang 127 sgk Vật Lý lớp 10
Đề bài

Một vật nhỏ khối lượng m = 2 kg trượt xuống một đường thẳng nhẵn tại một điểm xác định có vận tốc 3 m/s, sau đó 4 s có vận tốc 7 m/s, tiếp ngay sau đó 3 s vật có động lượng (kg.m/s) là:

A. 6.                                                           B. 10.
C. 20.                                                         D. 28.
Chọn đáp án đúng.

Đáp án

Chọn C
[image: image1.jpg]Taco: m=2kg; vo = 3mis; ty = 4s; vy = Tm/s. t,=T7s,p=?

Chon chidu duong la chiu chuyén dong cla vat

= =1(m/s)

Sau7's kbt i vl o vin e vy = 3 s, it dat caoc vin e

- Giatée ca vétla a =

Va=vp+al=3+17=10ms.

Ding luong cia vatkhi G514 - p = mv; =2 10.= 20 kg mis.
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